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SESI 0 

DEL DIA 5 DE ENERO DE 1822. 

sepres Leids yaprobadael Acta de la de ayer, cierto número de fanegas de grano para cubrir la cuo- 
“~$‘~~~t~.ero~ se leyeron, y la Diputacion acordó reser- ta de 2.400 rs. que suponian deber cl colegio, descer- 
Zi+YilS. 
Graldo. 

var para dar cuenta á las Córtes en la pró- rajando las puertas de la casa donde estaban depositadas, 
Bodeãa . xima legislatura, los recursos siguientes con infraccion del art. 306 de la Constitucion. 
hlo9xlso. 
CUlllO. sobre infracciones de Constitucion: Uno de La Diputacion oyó con satisfsccion, y mandó copiar 
Sancho. D. José de Hurtado, vecino del lugar de para su impresion en la Gaceta, las exposiciones que 

los Barrios, en la provincia de Leon, en que sin docu . con motivo de los acontecimientos de Noviembre en esta 
mento justificativo reclama la de los artículos 284 y capital le han dirigido la Diputacion provincial de 
306, que dice haber cometido el alcalde constitucional Astúrias, y el regimiento de infantería inmemorial 
de dicho pueblo, por haber allanado su casa; otro de del Rey. 
D. Francisco Cabrera Rangel, en que con documentos Se leyb, y mandó reservar para dar cuenta B las 
reclama de infraccion de Constitucion contra el regidor Córtes en la proxima legislatura, UU recurso del Ayun- 
de Castilleja de la Cuesta, D. Francisco Rodriguez San- tamiento constitucional de Mahon, en solicitud de que 
tiago, por haberle puesto en la carcel por media hora, la isla de Menorca, se declare provincia independiente 
sin preceder informacion sumaria del hecho por el que de la de Mallorca. 
mereciese la consideracion de delincuente ni manda- Habiéndose recibido oficio del Ministerio de Gracia 
miento de prision, ni ningun requisito de los preveni- y Justicia, con que se avisa haber señalado 5. M. la 
dos por las leyes, y otro de D. Domingo Manuel Velez una del dia de hoy para que con motivo de las presentes 
de la Torre, administrador del extinguido colegio de Pascuas, pasara B felicitarle la Diputacion Permanente, 
San Barlolomé de Salamanca, contra el alcalde consti- lo hizo ésta así Cr la hora designada, con lo que se le- 
tucional del Corral de Almaguer, D. Juan Manuel Rami- vantó la sesion.=Diego Muñoz Torrero, Presidente.= 
rez, Y el regidor D. Pedro Lopez, por haber extraido 

I 
Vicente Sancho, Diputado Secretario. 




